

Postfach 20 06 04 - 42206 Wuppertal | Rosenthalstrasse 22 · D-42369 Wuppertal Fon +49 -0 - 202 317559-10 | Fax +49 -0 -202 870884-03 | info@syskem.de

Spezifikationsdaten zu C9-C11 Pareth 6 CAS Nr.: 68439-46-3



Chem. Bezeichnung: C9-C11 Pareth 6

chem. Charakterisierung: C9-C11 Alkohol ethoxiliert

Aussehen: farblose Flüssigkeit

Gehalt: Wasser: < 0,50 %

Farbe: < 50 Hazen

Wasser: < 0,50 %

Dichte : ca. 0,98 (40°C)

Verpackung: Fässer

Einecs : Polymer



CAS Nr.: 68439-46-3

Synonym: C9-11 parth-6, Alcohols, C9-11, ethoxylated

Allgemeine Infos: Schmelzpunkt ca. 5°C

Flammpunkt >100°C

pH ca 7 (10% Lösung in Wasser)

HLB 12,5

C9-C11 Pareth 6 gehört zu den nichtionischen Tensiden aus der Gruppe

der ethoxylierten Alkohole (INCI-Name: C9-11 Pareth-6)

Anwendung: Rohstoff für Herstellung von Reinigungsmitteln.

C9-C11 Pareth 6 wird von SysKem Chemie in Mischungen für die

chemische Industrie verwendet.

Kennzeichnung: GHS07

Warengruppen: ETHER, PEG Ether (Pareth)

Version: 10.04.2024

Diese Angaben dienen nur zu Ihrer Information und entbinden nicht von der Pflicht zur Durchführung einer ordnungsgemäßen Wareneingangsprüfung.



SysKem C9-C11 Pareth 6Seite 2/2